

Skrajno levi steber

Dolžina: **500 m**

Tip: **Skalna**

Ocena: **V+**

Varovanje: **Klini**

Prvi plezalci: **Mitja Kilar, Vido Vavken, 14. 7. 1952**

Pomembne ponovitve: **1.ZP: P. Markič, B. Perčič in A. Štremfelj, 8.—10. 1. 1980**

Karakteristika smeri

Smer je bila svoje čase zelo popularna.

Opis

Steber prerežeta v spodnjem delu dve poči. Vstop v desni, delno rumeni poči. 20 m navzgor do police. Od tu tik ob desni strani poči prek dveh strmih pragov (k) na ozko poličko, prestop v desno na majhen raz ter po njem navzgor na drugo poličko (k v previsu). Prek strmega mesta v poč, ki se tu razširi v kamin. Po njem 15 m do majhne votline (k). Iz nje po previsni poči na polico, po kateri prečiš levo okoli 20 m do njenega konca, nato težaven prestop levo v plitvo zarezo, ki pripelje na gruščnato teraso (možic). En raztežaj poševno navzgor na rezino v desnem razu stebra. Prek strme stenice v žleb ter po njem 30 m do luknje pod prvo značilno polico, ki pelje iz žleba nazaj na raz (možic). Iz luknje čez streho (k, V) v naslednjo votlino (k) ter prečnica levo po krušljivi polici z rumeno prekinitvijo nazaj na raz. Po poči naravnost navzgor (k) v nekoliko lažji svet. Naslednji previsni skok obideš na desni strani prek navpičnega praga. Po krušljivi steni navzgor v smeri navpičnih poči v vrhnjem delu stene 20 m (k). Sedaj s slabega stojišča 5 m poševno proti desni po navpični steni do klina in prek previsa (k) na poličko. Po njej 5 m levo do zelenega stojišča (k). Po poči 5 m v oporni tehniki, nato razkorak ter prestop na levo stran poči. Prek dveh manjših previsov v boljši svet. Nekoliko desno in čez 10 m visok skok na polico, ki pripelje levo do luknje pod značilnim žlebom na desni strani stebra, ki je dobro viden iz doline. Prek kratkega praga v žleb in po njem do vrha stebra (50 m). Po lažjem svetu naravnost navzgor po krušljivi steni do suhega drevesca na ozkem grebenčku. Po njem skoraj do tam, kjer se združi s steno. 20 m po odprti steni

navzgor in še 50 m do roba stene (možic).



Veliki Draški vrh, severna stena: 2 Skrajni Levi steber, 3 Vavken-Verovšek, 4 Levi rad, 4a Vstopna varianta Levega raza, 4b Direktna varianta Levega raza, 5 Sendvič, 6 Kilar-Levstek, 7 Poševna zajeda.